

眉山日报

中共眉山市委机关报

主流 权威 责任 服务

2017年3月17日

星期五

农历丁酉年二月二十

眉山日报社出版

总编辑 胡鲜明
值班编委 邱文清

国内统一刊号:CN51—0111

邮发代号:61-121

第5993期

今日12版

李静会见参加四川一境外世界500强企业对接会的部分嘉宾

本报北京电(记者 王磊)昨(16)日,四川一境外世界500强企业对接会在北京举行,市委书记李静会见了雅宝化工公司亚太大区公共事务总监李跃,迪卡依体育用品有限公司大中华区副总裁王亭亭,苏伊士环境集团全球总裁夏澜等部分参会嘉宾,就推进深入合作、实现互利共赢进行了友好座谈。

会见中,李静代表市委、市政府对各企业到眉投资发展表示欢迎和感谢。

她说,东坡故里眉山地处国家级天府新区核心区,具有得天独厚的区位优势和完善的基础设施,发展潜力大、市场前景广阔。开放的眉山诚邀各位嘉宾到眉实地考察洽谈,立足发展需求,寻找合作机会,力争实现互利共赢。眉山将认真贯彻落实省委、省政府“项目年”和“八个抓落实”决策部署,在符合中央和省相关政策法规的前提下,全力服务好企业在眉山的投资发展,全力营造一流的投资发展

环境,为促进合作取得实际成效提供坚强保障,确保项目早落地、早建成、早见效。

嘉宾们表示,眉山文化底蕴深厚、区位优势明显,是极具活力的开放高地和投资洼地,企业对在眉投资发展充满期待和信心。下一步企业将积极抢抓发展机遇,加强与眉山的对接沟通,不断创新合作方式,继续深挖合作点,在推进企业发展的同时,力争为眉山市地方经济发展作出积极贡献。

新闻热线:38166844 电子邮箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net

天气:阴 11℃-17℃

主编 吴晓斌 编辑 万君 美编 陈博 校对 赵会 责任编辑 向哲

一城繁花香眉州

——写在2017四川花卉(果类)生态旅游节暨首届眉山樱花节即将开幕之际

本报记者 刘娟



宜居宜业宜商的眉山城。本报记者 古良驹 摄

这是春天的开幕。樱花开了,人儿醉了。

绽放在眉州大地上的满树樱花,是各级党委政府献给眉山人民的最好礼物,是勤劳、勇敢、热爱生活的眉山人民的共同财富。

樱花之美,需要分享。眉山人的品质生活,也需要分享。3月18日,由四川省林业厅、眉山市人民政府主办的2017四川花卉(果类)生态旅游节暨首届眉山樱花节将在我市盛大开幕。届时,来自全国各地的嘉宾、游客将寻着花香来到眉山,见证眉山樱花魅力,共享绿色发展成果,寻求合作共赢商机。

“樱花城”让人诗意栖居

据有关资料记载:樱花,原产于喜马拉雅山地区。早在两千多年前的秦汉时期,樱花已在我国宫苑内栽培,唐朝时已普遍出现在私家庭院。据有关资料显示,樱花品种繁多,在我国有50多种。全世界约40种樱花类植物野生种祖先中,原产于中国的有33种。

踏着历史的脚步一路走来,2015年开始,眉山以樱花为城市主题元素,在全市范围内遍植樱花。并结合东坡

诗书气息,正式启动“中国樱花第一城”建设。南京林业大学在岷东新区樱花博览园设立“樱花研究所天府基地”,为眉山种植高品质、多花色樱花提供有力技术支持。目前,全市已栽种了中国红、貂蝉、昭君、西施、杨贵妃、白妙、福祿寿等20多个品种、近百万株樱花,形成了470多平方公里的赏樱胜地。首届樱花节开幕之际,全国最长的樱花长廊,全国最大的樱花科普博览园将向游客集中开放。

伴随次第开放的樱花,“樱花城”核心区岷东新区也在“产城一体、景城一体、文城一体”的城市发展思路下,以建设“和谐、自然、人文的生活品质之城”为目标,高起点、高标准、高速度推进,实现了“五年初见成效”的宏伟目标。

目前,岷东新区已形成三纵七横的城市道路主骨架;成功引进并建成了四川工商学院、四川城市职业学院、冠城七中等学校;先后开工建设中部、北部和南部棚户区建设项目,实现了中部组团安置小区1449户3830人的幸福安居;开工建设占地1770亩的滨江公园,7条市政主干道绿化景观工程;樱花博览园初具规模;签约落地了华为云计算中心、兰溪·金熙温泉酒店、梦里水乡农

业文化主题公园等一批重大生态文旅产业项目。

品质岷东,正让当地群众实现诗意的栖居。省林业厅副厅长刘兵称赞:眉山巧妙地将樱花与森林城市建设和文化传承结合在一起,打造中国樱花第一城,实现生态保护、赏花经济和社区效益一体化发展,实现政府得生态、企业得效益、百姓得福祉、社会得和谐的多赢格局,是扎实推进绿色发展建设美丽四川的重要举措。

“三大工程”铸就品质生活

岷东新区只是一隅。市委书记李静曾指出,良好的生态环境是眉山经济社会发展最具优势的竞争力。为此,市委、市政府秉承“全域产业化、全域景区化、全域生态化”的执政理念,纵深推进“绿海明珠”“千湖之城”“百园之城”三大工程,倡导提升绿色城乡建设、绿色

环境治理、绿色产业促进、绿色制度创新、绿色文明提升“五大行动”,眉山人民“出门见绿、500米见园、1000米见水”的生态宜居画卷在7000多平方公里的土地上渐次展开。

“推窗就能闻花香、听鸟鸣,出门散步满眼是绿。这就是我心中的品质生活。”3月15日,在东坡湖畔散步的市民周学芳满脸幸福地说,近年来,眉山的树多了,花多了,鸟儿也多了,“我们就像生活在花园里一样,很幸福。”

(下转第八版)

超前谋划 履职尽责 推动全市交通运输业健康发展

本报讯(记者 卫琳霞)3月15日,市人大常委会主任刘十庆率队调研我市省重点交通建设项目岷东大道建设推进情况。市人大常委会秘书长徐智勇参加调研。

调研中,调研组先后前往东坡区、岷东新区、彭山区,实地察看岷东大道所在各区域路段建设推进情况,并听取相关负责人对项目推进工作的详细汇报。据了解,岷东大道起于青神县雷中坝(眉山乐山界),经东坡区、岷东新区、彭山区,接成都剑南大道(彭山双流界)。路线全长约79公里,于2013年起分段陆续开工建设,至2016年底东坡区永寿(遂资眉高速公路)以北路段共46.6公里已全部建成

通车。东坡区永寿至青神象鼻寺段20.4公里将于今年6月底前开工建设;青神象鼻寺至乐山界段12公里正在与乐山加紧对接,完善前期工作。

在随后召开的座谈会上,调研组听取了市2016年交通建设工作情况汇报及2017年工作安排。调研组指出,交通运输是城市经济发展的基础性、先导性产业,交通运输部门要坚持规划引领,超前谋划眉山未来城市的发展方向;要充分履行好部门职能,督促系统各单位认真落实好安全生产和稳定工作各项规章制度,做好重大项目前期工作。同时,要警钟长鸣,推进党风廉政建设,为全市交通运输事业持续健康发展提供有力的政治保障。

省纪委监委纪检监察工作调研组莅眉调研

本报讯(记者 钟辉)3月15-16日,省纪委副书记刘顺贵率省纪委监委纪检监察工作调研组莅眉调研党风廉政建设建设和反腐败工作。调研组听取了市十八大以来党风廉政建设建设和反腐败工作情况汇报,到仁寿县曹家镇梨树社区进行了实地调研,并就如何破解群众身边不正之风和腐败问题召开了专题座谈会。市委常委、纪委书记汪宏陪同调研。

调研组对我市党风廉政建设和反腐败工作给予了高度评价,认为眉山建立“六张清单”,压紧压实“两个责

任”;开展系统治理,重拳出击惩治腐败等六个方面工作措施扎实有效,值得借鉴,同时对市纪委“五个必须”的工作体会表示肯定,对下一步工作计划表示支持。

调研组强调,要加强党组织建设,将各级党组织建设成为党的领导核心和战斗堡垒;要进一步压紧压实党风廉政建设“两个责任”,坚持预防先行,根除“苍蝇”滋生的土壤;各级纪检监察机构要严肃处理侵害群众利益的不正之风和腐败问题,以实际行动提升人民群众的满意度和获得感。

强化防控 安全生产警钟长鸣

本报讯(记者 熊莉)为进一步落实安全生产责任制,加大安全生产监管和隐患排查治理力度,防患于未然,昨(16)日下午,市政府副市长冉登祥率安全监管相关职能部门负责人到彭山区和东坡区开展安全生产大检查。

检查组一行先后来到彭山区永达紫云汇项目建筑施工现场、青龙油库、岷江河堤、九龙山隧道工程施工现场

和东坡区岷江一桥河堤、沃尔玛商场,对消防安全、危险化学品安全、建筑施工安全、道路交通安全和防汛安全工作落实情况进行了详细检查,并对发现的问题提出了整改意见,要求相关行业主管部门和区县区政府要进一步压实落实、排除隐患,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

贯彻全国两会精神 学习重要讲话精神

本报讯(雷雷 记者 李幸)昨(16)日,市政协召开第7次主席会议、第9次党组(扩大)会议,贯彻全国两会精神,学习习近平总书记和省委王东明重要讲话精神。市政协主席王影聪,市政协副主席梁勇、立胡左格、黄玉蓉、祝明洪、杨常沙、余自生、钟维钦、周强,秘书长胡建辉出席会议。

会议认为,习近平总书记参加全国政协十二届五次会议民进、农工党、九三学社联谊会和十二届全国人大五次会议四川代表团审议时的讲话,从绿色、有机、无公害推进农业供给侧结构性改革,以“绣花”式精准精细打赢脱贫攻坚战,抓好军民融合推进创新发展,树立“四个意识”营造风清气正政治生态等方面对

四川提出了新要求、新任务。

会议要求,政协系统要强化学习,练好内功,用习近平总书记重要讲话精神武装头脑,指导实践。精准发力抓好生态文化指导监督,助推农业供给侧结构性改革。发动委员积极参与改革创新,引导委员在思想理念、方式方法上创新。政协干部、政协委员要从严管理,坚持政治建党、思想建党,带头营造良好政治生态。政协要坚持真诚协商,务实监督,深入议政,多建诤言,共谋良策。

会议还传达学习了省委《规范到基层各类检查活动十条措施》和市委《关于规范到基层检查“五个不准”的通知》。会议审议了政协四届二次会议议程、工作报告等事项。

全市“扫黄打非”工作推进会召开

本报讯(记者 陈燕利)昨(16)日,全市“扫黄打非”工作推进会在彭山召开。市委常委、宣传部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长付庆一,市政府副市长、市“扫黄打非”工作领导小组副组长曹晖,市政府副市长、市公安局局长、市“扫黄打非”工作领导小组副组长罗毅出席会议。

会议贯彻落实了2017年全国、全省“扫黄打非”工作电视电话会议精神,全面总结了2016年全市“扫黄打非”工作,安排部署了2017年重点工作任务,

对2016年“扫黄打非”先进集体和个人进行了通报表扬。会上,两区四县和市级有关部门对“扫黄打非”工作进行了交流发言。

会议强调,各级各部门要进一步认清形势,巩固成绩,增强“扫黄打非”工作的责任感和紧迫感;要进一步明确目标,把握工作重点和难点,切实维护全市已经形成的清明空间和大局;要进一步明晰责任,强化保障,提升“扫黄打非”工作的凝聚力和战斗力,推动我市“扫黄打非”工作迈上新台阶。

樱花三月品眉山、写眉山

东坡味道美食及购物周、全国名家书画摄影作品展活动将于18日启动

本报讯(记者 刘娟)昨(16)日,记者获悉,樱花三月品眉山、东坡味道美食及购物周活动将于3月18日在眉山市城区九巷十坊广场正式启动。活动将持续到3月26日。欢迎喜欢美食的朋友们前去参观。

据了解,此次活动包含“东坡味道”美食及旅游产品展示展销、非遗展示及民族文化表演两个内容。“东坡味道”美

食及旅游产品展示展销将分为“东坡味道”系列特色产品展示展销、眉山特色餐饮企业展示展销和旅游文化产品展示展销三部分。非遗展示及民族文化表演包括非遗民俗文化展演、传统手工艺展示、非遗产品展示。

另悉,“樱花三月写眉山”全国名家书画摄影作品展”也将于3月18日至26日在苏辙公园书画阁举行。

罗佳明在一季度经济运行预分析会上强调 抓快抓紧抓实工作 确保一季度“开门红”

本报讯(记者 段小锋 李泓莹)昨(16)日,我市召开一季度经济运行预分析会,分析1—2月经济运行情况,研究部署一季度“开门红”工作。市委副书记、市长罗佳明出席并讲话,强调各级各部门要按照市委、市政府确定的“开门红”目标任务,抓快、抓紧、抓实当前各项工作,为全年工作开好局、起好步。

在听取1—2月全市经济运行分析报告后,罗佳明指出,当前,离一季度结束不到半个月时间,各级各部门要盯紧市委、市政府确定的目标任务,层层传导压力,逐级压实责任。要坚持十个手指“弹钢琴”,加强沟通协调,形成工作合力,抓快、抓紧、抓实各项工作。在干得好的同时,要及时向上对接汇报,客观真实反映发展成效。

罗佳明强调,今年将召开党的十九大和省第十一次党代会,各级各部门要

认真贯彻落实中央、省市各项决策部署,科学研判形势,精准施策,全力以赴稳增长、促发展。一要长短结合。要关注短期的成绩,更要注重长期的发展。要注重骨干企业、龙头产业的发展,也要加快中小企业发展、推动“短平快”项目建设。二要平衡进退。面对经济下行压力,要有序退出过剩产能,同时要精准施策,促进产业升级发展。三要着力前期。要加快项目前期工作进度,创造条件推动项目顺利落地,形成实物量。要切实抓好项目立项、入库等的前期工作。四要争资引项。要创新方式方法,积极争取项目、资金支持。要突出抓好产业链招商,招产业与招人才并重,培育产业集群。

市委副书记黄剑东,市委常委、常务副市长祝云,市委常委、副市长陈晶,副市长毛洪涛、唐宏、冉登祥,市政府秘书长吴江等出席会议。



罗佳明在全市审计工作会议上强调 把握关键点 找准发力点 做好新时期审计工作

本报讯(记者 段小锋 李泓莹)昨(16)日,全市审计工作会议召开。市委副书记、市长罗佳明出席并讲话,强调各级各部门要充分认识新时期审计工作的极端重要性,准确把握新时期审计监督的关键点,全力找准新时期审计职能的发力点,切实做好新时期审计工作,促进全市经济社会平稳健康发展。

罗佳明对2016年全市审计工作给予了充分肯定。他指出,审计工作在政府工作中发挥着重要作用,各级各部门要充分认识审计工作的极端重要性,全力支持审计机关依法履职。同时,要准确把握新时期审计监督的重点领域、方式方法、计划管理和问题整改等关键点。罗佳明强调,做好新形势下的审计工作,务必要全力找准新时期审计职能

的发力点。要在推动重大政策措施落实上精准发力,围绕市委、市政府确定的主要目标任务,当好政策任务落实的“督查员”。要在提高资金使用绩效上精准发力,以审计监督推动财政资金绩效进一步提高。要在监督和制约权力运行上精准发力,对违法违纪问题保持“零容忍”,不断深化审计“利剑”作用。要在保障和改善民生上精准发力,切实增进人民福祉,推动改革发展成果更好惠及百姓。要在创新审计手段上精准发力,运用大数据等科技化、信息化弥补审计力量的不足,促进提高审计效能。

市委常委、常务副市长祝云,市政协副主席祝明洪,市政府秘书长吴江等出席会议。

主动作为创新发展 奋力开创司法行政工作新局面

本报讯(记者 蒋萍)昨(16)日,市政府召开了全市司法行政工作会议,传达了全省司法行政工作会议精神和总结了2016年全市司法行政工作,并对2017年工作进行了安排部署。市委常委、政法委书记周孝平,市人大常委会副主任李建章,市政府副市长罗毅,市政协副主席祝明洪参加会议。

2016年,我市司法行政工作取得了显著成绩。眉山市委被评为全国“六五”普法先进单位,眉山市被评为全省“六五”普法先进。市司法局荣获全省

司法行政系统综合考评三等奖,有18项工作受到上级通报表扬。

会议要求,各级各相关部门要做好上下对接,搞好统筹规划,善于抢抓机遇,敢于攻坚克难,以主动作为的精气神,努力打造眉山司法行政工作升级版。要围绕依法治市,全面创新法治宣传;要围绕社会稳定,全面抓好专项活动;要围绕经济民生,全面深化法律服务;要围绕体制改革,全面确保行稳致远;要围绕管党治党,加强队伍建设,坚定必胜信心,“撸起袖子加油干”。

2017年全市民政工作现场会议召开

本报讯(记者 余毅)昨(16)日,我市召开2017年全市民政工作现场会,传达贯彻全省民政工作会议精神,安排部署2017年全市民政重点工作。省民政厅副厅长廖永康,市人大常委会副主任李建章,市政府副市长肖忠良,市政协副主席黄玉蓉参加。

2016年,全市民政工作圆满完成各项目标任务。2017年,全市民政工作将牢固树立“民政为民、民政爱民”的

理念,准确把握民政工作面临的新要求、新任务、新挑战,增强民政工作的主动性、针对性和有效性。将在突出创先争优、突出兜底扶贫、突出改革创新、突出安全管理、突出涉军维稳和突出廉政建设中,坚持重点突破与整体推进相结合,业务发展与能力建设相促进,切实发挥民政在社会建设中的骨干作用。

会议还专题部署了老龄养老服务体系建设工作。

东坡大道整治: 已完成60%以上,预计5月主体完工

本报讯(记者 黄海波)3月15日,记者从东坡大道整治工程施工单位中交一公局三公司了解到,目前项目整体推进顺利,已完成总工程量的60%以上,预计5月项目主体工程完工。

2016年12月16日,工程正式开工建设,主要包括道路交通、景观绿化、照明亮化、地下管线等。工程坚持高起

点、高标准、前瞻性规划设计,除道路交通整治外,还引入了海绵城市、艺术彩绘、景观小品、回纹路沿石等设计理念。改造后,总长5.1公里的东坡大道阜成路至苏湖路段将全面焕发出眉山特色的斗拱景观路灯,增设景观庭院灯,文化韵味更加浓烈。

>>>相关报道见今日7版